

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Ρ/Σ ΠΛΑΝΕΤ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΠΩΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΠΩΛΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΕΛΛΑΔΑΣ

Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζομένων Ενώσεων στο χώρο του Τύπου, στη συνεδρίασή της στις 12/12/2005 αποφάσισε και καλεί τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ να διαδηλώσουμε στις 21 Δεκεμβρίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 12 μ. μπροστά από τις εγκαταστάσεις του Ρ/Σ ΠΛΑΝΕΤ (Αιμιλίου Βεάκη 58 στο Περιστέρι), για να μπει επιτέλους φρένο στην εξοργιστική ασυδοσία της εργοδοσίας του ραδιοσταθμού ΠΛΑΝΕΤ που συνεχίζεται επί δεκαέξι μήνες.

Αυτή η ασυδοσία συνεπικουρείται ουσιαστικά από την εξίσου εξοργιστική ανοχή των αρμόδιων οργάνων της Πολιτείας που παρακολουθούν αμέτοχα έναν ιδιοκτήτη ραδιοφωνικού σταθμού να έχει για πάνω από έναν χρόνο απλήρωτους τους εργαζόμενους στο σταθμό, να μην τους καταβάλει τα δώρα Χριστουγέννων και Πάσχα, να μην τους αποζημιώνει, να μην τους απολύει, συγχρόνως όμως να προσλαμβάνει άλλους εργαζόμενους (!!!), να μεταφέρει παράνομα την έδρα του ραδιοφωνικού σταθμού σε άλλη διεύθυνση και να μετατρέπει επίσης παράνομα έναν ειδησεογραφικό, όπως

προβλεπόταν στην άδεια λειτουργίας του, σταθμό σε μουσικό. Τα όσα έχουν συμβεί στην περίπτωση του ΠΛΑΝΕΤ είναι πραγματικά ανήκουστα για ευρωπαϊκή χώρα.

Για αυτό και καλούμε τους εργαζόμενους των ΜΜΕ με τη δυναμική και μαζική συμμετοχή τους στη διαδήλωση της 21ης Δεκεμβρίου να δώσουν ένα ηχηρό μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση. Μήνυμα προς τα υπουργεία Επικρατείας και Εργασίας και το Ραδιοτηλεοπτικό Συμβούλιο ότι, οφείλουν έστω και την ύστατη ώρα να προχωρήσουν στην άμεση απαγόρευση της παράνομης λειτουργίας του ΠΛΑΝΕΤ και να πάψουν να κλείνουν τα μάτια μπροστά σε αυτήν την ωμή παραβίαση θεμελιωδών αρχών της εργατικής νομοθεσίας. Μήνυμα και προς οιονδήποτε "ενδιαφερόμενο" πως οι εργαζόμενοι στα ΜΜΕ δεν θα επιτρέψουν να λειτουργήσει η περίπτωση ΠΛΑΝΕΤ ως "πιλότος" και θα βρίσκονται σε διαρκή επαγρύπνηση, ώστε οι εμπνευστές αυτού του αίσχους να μην βρουν μιμητές.

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΕΤ
ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005 ΚΑΙ ΩΡΑ 12 μ.
ΤΕΡΜΑ ΠΙΑ ΣΤΗΝ ΑΣΥΔΟΣΙΑ

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ